



Gajeva 3, 52100 Pula
Telefon/faks: 052 506 065
e-mail: udruga-zelena-istra@pu.t-com.hr
url: www.zelena-istra.hr

MEDIJIMA

Pula, 12. listopada 2015.

Priopćenje za medije

Projekt od kojeg se "odavno odustalo" u Gradu Puli bio je aktualan još 9. rujna

PULA – Zelena Istra objavljuje najvažnije dokumente koje je dosad prikupila o projektu "Uređenja zelenih površina zone Gregovica sjever" Grada Pule iz kojih je razvidno da je projekt od kojeg se "davno odustalo" bio aktualan još 9. rujna 2015.

S obzirom na to da su predstavnici Grada Pule na izvanrednoj konferenciji za medije, 9. listopada 2015., prozvali Zelenu Istru, ustvrdivši da je Zelena Istra "netočnim informacijama obmanula javnost" te je Zelena Istra dužna zaštititi svoj ugled, Zelena Istra objavljuje preslike najvažnijih dokumenata Grada Pule koje je tijekom posljednja četiri mjeseca, temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama, prikupila o projektu "Uređenja zelenih površina zone Gregovica sjever" od Grada Pule, Opće bolnice Pula i Lučke uprave Pula.

U nastavku slijede samo neki od citata iz službenih dopisa koje je Zelena Istra primila od Grada Pule, a koji dokazuju da su navodi Zelene Istre o projektu "uređenja" udoline na Gregovici istiniti.

Prema dopisu g. Damira Prhata, od 2. srpnja 2015. "donesena je odluka da se zemlja i kamen C kategorije, koji materijal ne čini mineralnu sirovinu ..., iskoristi za nasipavanje depresije južno od trgovačkog centra Billa u Puli, i to zone koja je Generalnim urbanističkim planom ... predviđena kao zaštitna zelena zona.

Intencija je da se u toj zoni ... otkloni sloj humusa, područje depresije nasipa u slojevima kvalitetnim inertnim materijalom sa okolnih većih gradilišta, te zatim na ponovno nanesenom sloju humusa izvrši krajobrazno uređenje. "

U dopisu od 28. kolovoza 2015. g. Prhat navodi: "Dopisom Klasa ... obavijestili smo vas da će Grad Pula i Opća bolnica Pula potpisati sporazum o donaciji viška materijala koji ne čini mineralnu sirovinu – zemlje i kamena C kategorije; predmetni sporazum nismo u mogućnosti dostaviti budući je priprema istog u tijeku"

"Troškovnikom prve faze krajobraznog uređenja zelenih površina Gregovica – sjever predviđeno je nasipavanje i razastiranje u slojevima zemlje i kamena C kategorije..."

"Razmotreno je više lokacija na području Grada Pule za prihvata dijela viška materijala nastalog građenjem novih objekata Opće bolnice Pula, te je naposljetku izabrana predmetna lokacija kao najbolja opcija..."

U samome projektu "Uređenja zelenih površina zone Gregovica sjever" stoji:

"Izrada nasipa od miješanog materijala predviđa se kao i nasipavanje kamenim materijalom na području cijelog obuhvata. Podloga na koju se predviđa nasipavanje miješanog materijala treba biti očišćena od vegetacije, humusa i drugih neprikladnih materijala.

Pod miješanim materijalima podrazumijeva se ... (većina materijala iskopne kategorije "B" i C)"

Pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalni sustav i imovinu, Giordano Škuflić naveo je u dopisu od 9. rujna 2015. "ispunjeni troškovnik kompletnog krajobraznog uređenja zelenih površina zone Gregovica sjever dostaviti ćemo po okončanju postupka javne nabave za radove

...

Vrijednost nabave za izradu idejnog rješenja te glavnog projekta s troškovnikom krajobraznog uređenja zelenih površina zone Gregovica sjever uvrštena je u izmjene i dopune Plana nabave Grada Pule – Pola za 2015. godinu 8br. 1), dokumentu objavljenom na službenim stranicama Grada Pule... a u sveukupnom iznosu od 57.000,00 kuna bez PDV-a."

Zelena Istra pozdravlja odluku Grada Pule prema kojoj se odustalo od spomenutog projekta i zatrpavanja urbanih vrtova na Gregovici te nam je drago što je pritisak javnosti urodio plodom, budući da je očuvanje udoline na Gregovici jedino smisleno i razumno rješenje. Međutim, čak i ako su ovi navodi Grada o odustajanju od projekta "uređenja" Gregovice istiniti, ostaje otvoreno pitanje o tome zašto je Grad Pula novcem građana Pule platio 71.250 kuna Urbisov projekt, ako se od tog istog projekta "odavno odustalo".

Kontakti:

Dunja Mickov, Zelena Istra, 095 90 20 516